

净利增长27%，阿里股价却跌近4%！投资者在担心什么？

7月16日消息，高盛在最新评估中上调阿里云估值至930亿美金，较2个月前摩根士丹利给出的770亿美金估值上升超两成。近期多家机构上调阿里云估值，分析认为其在规模和战略布局上有突出优势，调整其估值向亚马逊AWS靠拢。

高盛认为，阿里云将持续保持高速增长，保守估计FY2022营收达834亿元。KeyBanc也在最新报告中大幅上调阿里云估值，分析称疫情正在加速企业数字化进程，这将极大提高阿里云的发展潜力。

数据显示，阿里云亚太市场占有率第一，份额是亚马逊和微软总和，上一财年营收同比增长62%至400亿元。

近年来，阿里云成长为科技企业中的超级独角兽，并将业务版图从简单的IaaS基础设施扩展到云、数据智能、物联网、移动协同等关键技术领域。

随着钉钉成为国民应用，“云钉一体”成为企业数字化转型的新型操作系统，让企业可以快速开发管理组织和业务的所有应用。KeyBanc称，拥有超过3亿用户的钉钉具备巨大的潜力，未来将推动阿里云的估值进一步提升。

阿里云一季度在国内的市场份额为44.5%，排名第一，与华为云(14.1%)、腾讯云(13.9%)、百度智能云(8.6%)共占总市场的81%。

目前，政府已显露出“上云”的巨大需求，国内云计算厂商也将持续加码云计算行业建设。

阿里云在4月20日宣布，未来3年将投入2000亿元，用于云操作系统、服务器、芯片、网络等重大核心技术研发攻坚和面向未来的数据中心建设。

随后，5月26日，腾讯宣布未来五年将投入5000亿用于新基建布局，将陆续在全国新建多个百万级服务器规模的大型数据中心。

这几年政府大力推动下，特别是疫情期间的大显神威，疫情不但改变了人们的生活方式，还改变了社会了生产方式。人们发现，在疫情中，越是数字化、网络化能力好的工厂和企业，越能更好地应对突发危机，捕捉突发的需求。在疫情防控和复工复产中，数字化技术在疫情防控复工复产中展现出了强大的能量和韧性，成为抗疫复工中的强大动力。使人们深刻认识到了大数据的巨大作用和潜能，“数字化”离不开云计算和云服务，阿里走在了前列，其份额貌似超过了腾讯，华为和百度的总和，前几年阿里筹建运作的阿里达摩院功不可没，阿里，不再是纯粹的互联网公

司，更是在向中国顶尖高科技公司迈进，产业数字化，新经济的蓝海和领航者！

阿里市值蒸发近2万亿，股价跌了36%，阿里的未来在哪里？

13部委联合发文: 加快推进产业数字化转型

国家发展改革委等13部门发布《关于支持新业态新模式健康发展 激活消费市场带动扩大就业的意见》。对加快发展数字经济15大新业态新模式重点方向提出19项创新支持政策，要求加快数字产业化、产业数字化发展，推动经济社会数字化转型，发挥数字化创新对实体经济提质增效的带动作用。

中芯国际7月16日登陆科创板

中国大陆半导体行业市值最高公司中芯国际正式登陆A股科创板，按发行价27.46元/股开盘，开盘后股价猛涨245.96%至每股95元，市值飙升至6780亿人民币

腾讯云与高新兴达成战略合作协议

腾讯云与高新兴联合宣布签订战略合作协议，双方将围绕智能交通、智慧城市等重点领域展开合作，共同探索新基建背景下智能交通、智慧城市领域的市场机会。

华为云发布多项5G+X产业互联网新应用

华为云2020互联网5G创新峰会在东莞松山湖欧洲小镇举办，华为云在会上发布了5G+X联创营十大联创场景、三大联创解决方案以及华为云广东专属粤启动仪式暨5G+X联创营广东落地计划。

阿里云最新估值930亿美元

高盛在最新评估中上调阿里云估值至930亿美金，较2个月前摩根士丹利给出的770亿美金估值上升超两成。近期多家机构上调阿里云估值，分析认为其在规模和战略布局上有突出优势，调整其估值向亚马逊AWS靠拢。

Google云服务8亿美元签下大客户TikTok

TikTok与Google达成了超过8亿美元的云服务合同。这份合同被认为是在2019年5月签署的，为其三年。

这些公司获得了新的融资：

机器视觉检测平台“百迈技术”获得联想创投领投的数千万元A轮投资。本轮融资将用于继续加大机器视觉技术研发，加速行业需求覆盖，尤其是在半导体视觉检测。

餐饮SaaS服务商排队网宣布完成A+轮数千万元融资，投资方为吉星汇、市晨汇。排队网向亿欧透露，本轮资金将主要用于餐饮流量运营变现。

企业协作平台Worktile完成B+轮融资，投资方为斯道资本(富达亚洲)、宽带资本CB C、亿联凯泰基金（领投）。

通用AOI视觉平台百迈技术完成A轮数千万人民币融资，投资方为联想创投集团（领投）、国成投资、深圳高新投。

智能销售SaaS服务商“探迹科技”已完成1.2亿元B轮融资，由红杉资本中国基金领投。据消息称，探迹科技于2018年8月获得由阿里巴巴战投、启明创投联合投资的A轮融资。

人工智能医疗科技企业心声医疗完成Pre-A轮数千万人民币融资，投资方为信文资本（领投）、中芯梓禾（领投）、法拉格特。

IT及IoT运维管理服务商“优诺科技”获1.8亿元B+轮融资，由宽带资本和晨山资本领投。本轮融资将用于IT架构产品的研发和物联网PaaS平台的扩展。

通用计算机软硬件技术提供商壁仞科技完成融资，投资方为聚源资本。

面业C2M全链条平台开发商面伙伴完成战略投资融资，投资方为江来实业。

在股市中，丰厚的利润也常常伴随着风险。因此，股票投资者在进行炒股的时候，要多多的了解这方面的风险并避免。同时在进行操作的过程中，多多的运用技巧和策略。如果大家对于股市技巧方法策略感兴趣的话，朋友们可以关注股票股市猫九去看看，有很多股市技巧，希望能够帮助到大家。